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ням, яке також повинно бути доступними і зрозумілим для гро-
мадськості. 
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ПРАВОВІ ПІДСТАВИ СПІВПРАЦІ ОРГАНІВ МІСЦЕВОГО 
САМОВРЯДУВАННЯ ТА ПОЛІЦІЇ  ПО ЗАБЕЗПЕЧЕННЮ 
ВИКОНАННЯ ПРАВООХОРОННОЇ ФУНКЦІЇ ДЕРЖАВИ 

В сучасних умовах господарювання в Україні питання забез-
печення виконання державою правоохоронної функції потребу-
ють всебічного вивчення, оскільки охорона права і дотримання 
законності є складовими розвитку країни і її громадян. Націона-
льна поліція України служить суспільству шляхом забезпечення 
прав і свобод людини, протидії злочинності, підтримання публіч-
ної безпеки та порядку.  Повноваження по забезпеченню законно-
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сті, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів гро-
мадян покладаються на органи місцевого самоврядування чинним 
законодавством [1]. Таким чином інтереси органів місцевого са-
моврядування по охоронні прав і інтересів громадян співпадають 
з завданнями правоохоронних органів, зокрема поліції, проте вра-
ховуючи і інші завдання органів місцевого самоврядування вико-
нання функції охорони правопорядку делегується спеціальному 
органу виконавчої влади. Взаємодія цих органів встановлюється 
законом України "Про Національну поліцію", який визначає, що 
для виконання покладених на поліцію повноважень потрібно від-
повідне організаційне, матеріальне-технічне та фінансове забез-
печення (ст. 105) [2] 

Фінансування діяльності поліції здійснюється з Державного 
бюджету, а також інших джерел не заборонених законом. Майно, 
земля, транспортні засоби надаються поліції у користування, і ор-
гани місцевого самоврядування на безоплатній основі підтриму-
ють діяльність поліції матеріально-технічними засобами ( ст. 105 
Закону України "Про національну поліцію"). Згідно закону України 
"Про державний бюджет України на 2016 рік" на діяльність поліції 
були визначені кошти у  розмірі 13664020, 6 тис грн. із яких на 
забезпечення охорони прав і свобод людини, інтересів суспільства 
та держави, протидії злочинності, підтримання публічної безпеки 
та порядку, участь у міжнародних миротворчих операціях було 
виділено кошти у розмірі 12884156, 1 тис грн., що складає перева-
жну кількість коштів. Проте який обсяг цих коштів буде спрямо-
ваний на вирішення регіональних питань по охоронні правопо-
рядку встановити не можливо [3].  Місцеве самоврядування  
взагалі не отримало фінансування на підтримку діяльності поліції. 
Таким чином визначена законом допомога з боку місцевого само-
врядування на діяльність поліції не має фінансової підстави. 

Чинне законодавство встановлює важливі завдання по охо-
роні інтересів територіальних громад, забезпечення виконання 
яких покладається на органи  місцевого самоврядування. До них 
можливо віднести наступні: 

- підготовка і внесення на розгляд ради пропозицій щодо 
створення відповідно до закону міліції, що утримується за рахунок 
коштів місцевого самоврядування, вирішення питань про 
чисельність працівників такої міліції, про витрати на їх утриман-
ня, здійснення матеріально-технічного забезпечення їх діяльності, 
створення для них необхідних житлово-побутових умов; 
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- внесення подань до відповідних органів про притягнення 
до відповідальності посадових осіб, якщо вони ігнорують законні 
вимоги та рішення рад і їх виконавчих органів, прийняті в межах їх 
повноважень; 

- звернення до суду про визнання незаконними актів 
органів виконавчої влади, інших органів місцевого самоврядуван-
ня, підприємств, установ та організацій, які обмежують права 
територіальної громади, а також повноваження органів та посадо-
вих осіб місцевого самоврядування; 

- забезпечення вимог законодавства щодо розгляду звер-
нень громадян, здійснення контролю за станом цієї роботи на 
підприємствах, в установах та організаціях незалежно від форм 
власності; 

- вжиття у разі надзвичайних ситуацій необхідних заходів 
відповідно до закону щодо забезпечення державного і громадсь-
кого порядку, життєдіяльності підприємств, установ та 
організацій, врятування життя людей, захисту їх здоров'я, збере-
ження матеріальних цінностей; 

- вирішення відповідно до закону питань про проведення 
зборів, мітингів, маніфестацій і демонстрацій, спортивних, видо-
вищних та інших масових заходів; здійснення контролю за забез-
печенням при їх проведенні громадського порядку; 

- погодження проекту плану проведення потенційно небез-
печних заходів в умовах присутності цивільного населення за уча-
стю особового складу Збройних Сил України, інших військових 
формувань та правоохоронних органів з використанням 
озброєння і військової техніки; взаємодія з органами військового 
управління під час планування та проведення таких заходів з ме-
тою запобігання і недопущення надзвичайних ситуацій та 
ліквідації їх наслідків відповідно до закону; 

- розгляд справ про адміністративні правопорушення, 
віднесені законом до їх відання; утворення адміністративних 
комісій та комісій з питань боротьби зі злочинністю, спрямування 
їх діяльності 

- вирішення спільно з відповідними органами Національної 
поліції питань щодо створення належних умов для служби та 
відпочинку поліцейських та інші. 

Виконання цих повноважень органами місцевого самовря-
дування можливо тільки при залучення до співпраці поліції, яка 
діє разом з іншими правоохоронними органами на підставі право-
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вого та матеріально-фінансового забезпечення. Проте сучасний 
стани фінансування органів місцевого самоврядування не дає змо-
гу виконувати вказані правоохоронні функції у повному обсязі. 
Вирішення питання можливо шляхом прийняття спеціального 
закону "Про взаємодію органів місцевого самоврядування та пра-
воохоронних органів", який встановить правові підстави 
фінансування повноважень по правоохоронній діяльності органа-
ми місцевого самоврядування і поліції. 
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ВПЛИВ ПРАВОВОГО СТАТУСУ ТА ОСВІЧЕНОСТІ 
ПОЛІЦЕЙСЬКОГО НА ФОРМУВАННЯ ЇХ ПРАВОВОЇ КУЛЬТУРИ 

Особливе місце у формуванні правової культури особистості 
взагалі та поліцейського, зокрема, посідає визначення правового 
статусу особи, про культуру якої йде мова. У поліцейського, який 
безпосередньо виконує ряд правоохоронних функцій та наділений 
спеціальними правами, формування правової культури пов'язано 
не тільки з повсякденним дотриманням правових приписів, а і з 
безпосередніми правозастосовними функціями, які продиктовані 
правовим статусом. 

З огляду на зміст Закону України «Про Національну поліцію» 
можна зробити висновки, що здебільшого законом визначаються 
обов'язки поліцейського. Зі змісту встановлених обов'язків, а саме 
неухильно дотримуватися положень Конституції України, законів 
України та інших нормативно-правових актів, що регламентують 
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